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ATA DA SESSÃO SOLENE DE DIPLOMAÇÃO DOS CANDIDATOS  ELEITOS NAS ELEIÇÕES
MUNICIPAIS DE 2020, PARA OS CARGOS DE PREFEITO,

VICE-PREFEITO, VEREADOR E RESPECTIVOS SUPLENTES, NO MUNICÍPIO DE BUJARI,
REALIZADA EM 17 DE DEZEMBRO DE 2020.

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Rio
Branco, Estado do Acre, às (15:10) horas, na sala virtual do Tribunal Regional Eleitoral do
Acre na plataforma ZOOM, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da
Nona Zona, Robson Ribeiro Aleixo, realizou-se Sessão Solene destinada à Diplomação dos
candidatos eleitos no pleito de 2020 (Eleições de 15 de novembro de 2020). Estavam
presentes o Senhor Juiz Eleitoral Robson Ribeiro Aleixo, o Senhor Promotor Eleitoral desta
Zona, Ricardo Coelho de Carvalho, os servidores do cartório eleitoral da 9ªZE e os
candidatos a serem diplomados. Em seguida, o Mestre de Cerimônia, em nome do Juiz
Eleitoral, agradeceu a presença de todos e anunciou a presença das autoridades que
integraram o dispositivo de honra, quais sejam, (Dr. Robson Ribeiro Aleixo – Juiz Eleitoral
da 9ªZE; Dr. Ricardo Coelho de Carvalho – Promotor Eleitoral da 9ªZE; Adaildo Oliveira,
Presidente da Câmara dos Vereadores de Bujari, João Edvaldo Teles de Lima – Prefeito eleito
e James Mourão do Nascimento - Vereador eleito). A seguir, o Senhor Juiz Eleitoral Robson
Aleixo, nos termos da Legislação Eleitoral, declarou abertos os trabalhos da Sessão Solene de
Diplomação dos Candidatos Eleitos para os cargos de Prefeito, Vice-Prefeito, Vereador e
respectivos suplentes, de acordo com o resultado oficial das Eleições de 2020, no Município
de Bujari, constante da Ata 9ªZE (evento SEI 0391673). Dando sequência aos trabalhos, o
Mestre de Cerimônia convidou os presentes para, em posição de respeito, ouvirem a
execução do Hino Nacional Brasileiro. Após, procedeu-se à diplomação dos candidatos
eleitos aos cargos proporcionais e, em seguida, à dos eleitos aos cargos majoritários (por
ordem de votação). Foram diplomados, inicialmente, os candidatos eleitos para o cargo de
Vereador: James Mourão do Nascimento, Adaildo dos Santos Oliveira, Maria Aparecida
Oliveira da Rocha, Elias Daier Gonçalves, Jairo Silva de Moraes, Eliane Firmino de Abreu,
Francisco Luciano Costa de Queiroz, José Gilvan de Souza e Maria de Jesus Mendes
Rodrigues. Concluída a diplomação dos eleitos ao cargo de Vereador, foram diplomados os
respectivos suplentes: Maria do Rozario da Silva de Oliveira, Manoel Nogueira de Alencar,
Ramisson Batista de Oliveira, Alexandre Lima de Souza, Marivaldo Rodrigues de Freitas,
Rafael Pinheiro dos Santos. Em continuidade aos trabalhos, a solenidade prosseguiu com a
outorga dos diplomas aos eleitos pelo Sistema Majoritário de votação. Assim, foram
diplomados o candidato eleito ao cargo de Vice-Prefeito, senhor Francisco Chagas de Souza
Bessa e o eleito ao cargo de Prefeito do Município de Bujari, o Senhor João Edvaldo Teles de
Lima. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia informou que os diplomados, inclusive os
primeiros suplentes dos cargos de Vereador, receberiam seus diplomas via correio
eletrônico, no endereço de e-mail informado ao Cartório Eleitoral, ao final da solenidade.
Sequenciando os trabalhos, o Mestre de Cerimônia anunciou o discurso do Vereador eleito
pelo Partido Progressistas - PP, hoje diplomado, Senhor James Mourão do Nascimento,
representando os eleitos pelo sistema proporcional de votação. Após o discurso do Vereador
James Mourão, o Mestre de Cerimônia transmitiu a palavra ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito eleito pela Coligação Aliança Democrática de Bujari, João Edvaldo Teles de Lima,
hoje diplomado. Em seguida, o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Excelentíssimo
Promotor Eleitoral da 9ªZE, Dr. Ricardo Coelho de Carvalho, a quem cumprimentou todos
os presentes, teceu agradecimentos ao Juiz Eleitoral e aos servidores do cartório eleitoral da
9ªZE, pela atuação nas eleições, parabenizou os eleitos desejando-lhes uma atuação
proveitosa em prol da população do município de Bujari. Ato contínuo, passada a palavra
ao Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral Robson Ribeiro Aleixo para suas considerações. O
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Senhor Juiz Eleitoral, inicialmente, saudou a todos os presentes, tecendo agradecimentos à
Presidente do TRE-AC, Desembargadora Denise Castelo Bonfim, ao Vice-Presidente e
Corregedor do TRE-AC, Desembargador Luiz Vitório Camolez, demais membros de nossa
corte eleitoral, e Diretor Geral do TRE, pelo apoio incondicional recebido durante toda
condução dos trabalhos. Agradeceu também aos servidores da justiça eleitoral, em especial
aos da 9ªZE, aos mesários, motoristas, técnicos de urna, junta apuradora, às Forças de
Segurança, e demais envolvidos, que não mediram esforços para a realização dessa eleição.
De igual modo, agradeceu ao Dr. Giordane Dourado, juiz titular da 9ªZE, que trabalhou nos
atos preparatórios das eleições e sempre conduziu os trabalhos com especial dedicação, aos
juízes auxiliares, Dr. Manoel Pedroga, que atuou em Bujari,  à Drª Zenice e Dr. Anastácio,
que atuaram em Rio Branco. Manifestou seu agradecimento ao Ministério Público Eleitoral,
na pessoa do Dr. Ricardo Carvalho, a quem externou sua admiração ao trabalho
desempenhado, com sua atuação inquestionável. Finalizando suas considerações, lembrou
que a diplomação é o ato onde a Justiça Eleitoral atesta quem foram os eleitos pela vontade
popular, habilita os eleitos a exercerem seus mandatos e marca o término dos trabalhos
administrativos executados pela justiça eleitoral. Observou que realizar eleição é sempre um
desafio, e esta foi realizada em meio a uma pandemia que atinge todo planeta, mas com o
empenho de todos ela aconteceu sem intercorrências, e o resultado dos trabalhos está
sendo colhido neste dia festivo. Parabenizou todos os candidatos eleitos, acreditando que a
meta de cada um é alcançar o bem estar coletivo, com uma gestão responsável, desejando-
lhes sucesso. Por fim, o Mestre de Cerimônia informou que a Presidência dos trabalhos
convidava a todos os presentes para, em posição de respeito, ouvirem a Execução do Hino
Acreano. Ao final, o Senhor Juiz Eleitoral agradeceu a presença de todos os presentes na sala
virtual e aos que acompanharam a solenidade pelo canal do Tribunal Regional Eleitoral do
Acre, no YouTube, desejando-lhes um Feliz Natal e um Ano Novo repleto de conquistas,
felicidade e com muita saúde. A seguir, declarou encerrados os trabalhos, às (15:40) horas,
desejando a todos uma excelente tarde. Do que, para constar, eu, Irisnaila Lima Belém,
Servidora Requisitada da 9ª Zona Eleitoral, lavrei a presente Ata, que vai assinada pelo
Senhor Juiz e Promotor Eleitoral.

Documento assinado eletronicamente por ROBSON ALEIXO, Juiz Eleitoral, em 18/12/2020, às
12:11, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tre-
ac.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 0398645 e o código CRC DA5E8F87.
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